Письмо Минфина России от 3 ноября 2017 г. № 24-01-10/72553 «О рассмотрении обращения»
Даны разъяснения по вопросу применения индексов-дефляторов при формировании начальной (максимальной) цены контракта (НМЦК).
Так, Законом о контрактной системе предусмотрен проектно-сметный метод, который заключается в определении НМЦК, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на возведение, реконструкцию, капремонт объекта капстроительства на основании проектной документации, на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия народов России.
Были разработаны рекомендации по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком. Они предусматривают следующее.
Если строительство, реконструкция или техническое перевооружение объекта капстроительства планируется выполнять полностью или частично за счет федерального бюджета, то вне зависимости от обязательности проведения государственной экспертизы проектной документации проводится проверка достоверности определения сметной стоимости.
При определении НМЦК на строительство и (или) реконструкцию объектов с использованием средств федерального бюджета, предусмотренных в рамках ФАИП, рекомендуется устанавливать размер такой НМЦК в соответствии с объемом капвложений на реализацию инвестпроекта.
Если сметная стоимость объекта по годам реализации инвестпроекта, рассчитанная в ценах соответствующих лет с использованием индексов-дефляторов по видам экономической деятельности, не превышает объем капвложений, то НМЦК формируется исходя из указанной сметной стоимости.
Таким образом, индексы-дефляторы используются при расчете сметной стоимости объекта по годам реализации инвестпроекта, на основании которой определяется НМЦК, с учетом базового варианта Прогноза социально-экономического развития и Закона о контрактной системе, а также методических рекомендаций.
С текстом документа можно ознакомиться на информационно-правовом портале ГАРАНТ.РУ.
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